Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Как я стал рабом. Часть 1

Часть 1 Встреча с психологом

Это утро началось как всегда, солнце поприветствовало меня и я стал собираться на работу. Я как обычно проснулся с опозданием и в спешке начал летать по квартире, пытаясь наконец проснуться. Часы уже подводили меня к выходу из дома и я торопливо, то и дело посматривая на них, все же выбежал из дома и через двадцать минут уже ехал в автобусе.

Этот день начинался все так же обычно и вроде ничто не предвещало беды, я уже в планах размышлял как вечером после работы зайду в магазин, приготовлю свои любимые пельмешки и буду пялиться в телек, сидя на диване. И таким образом день уже не казался мне трудным, наоборот на работе я пытался чем-то себя занять, чтобы день пролетел еще быстрее. Так и случилось, день действительно пролетел быстро, но как оказалось наметилось одно дело, которое изменило все.

Я был с виду обычным парнем, ничем не примечательный, простой и довольно замкнутый в себе. Поэтому с девушками все как никак не получалось, потому что по той или иной причине, они всегда динамили меня, да именно динамили. Но я не отчаивался и пытался все же найти выход, покопаться в себе, изменится хоть немного. В этом мне помогал интернет, там было столько разных советов и подсказок, но все равно это были незначительные перемены и после нескольких свиданий, девушки узнавали меня настоящего и быстро прощались, ссылаясь на то что я скучный. Но и тут я не сдался и лазил в инете, пока одним днем не нашел сайт, где говорилось про девушку психолога, которая, как я думал, могла бы мне помочь решить мою такую деликатную, но все важную проблему. На самом деле, я вообще не с кем не делился и не жаловался, мне это казалось, какой то очень слабой чертой характера, но делать все же что то надо было, поэтому я все же собрался и решился. Так вот, психолог назначил мне встречу именно на этот вечер, поэтому пришлось поменять свои планы, так и случилось. Я заметно нервничал поначалу и было как то, словно, неловко, но когда мне позвонили, голос с другого конца был таким приятным, словно ангельским и я почувствовал себя легче. Прием был назначен на шесть вечера, на часах было всего пять, поэтому я решил пройтись, прекрасно зная, что лишний раз все прокручу в голове и обдумаю как все будет развиваться и мне не будет так трудно. Так и случилось и ровно в шесть я уже стоял возле кабинета номер восемь. Постучавшись в дверь, я вежливо попросил разрешения войти, манящий голос дал добро и я вошел. Сразу скажу, я был очень удивлен, кабинет превратился в уютную комнату с большим количеством разноцветных диваном и таким неизвестным, но приятным запахом благовоний.

Сделав еще шаг, меня остановил негромкий окрик - малыш, разуйся, вещички свои можешь там же оставить и приходи в комнату. Сделав так как говорил голос, через буквально минут пять я зашел в комнату и замер, передо мною сидела обворожительная девушка лет так двадцати. Она была прекрасна, как цветок сакуры, эти чернявые пышные волосы, голубенькие глазки и такая милая улыбка, она потрясла меня сразу же. Прошло время, но я продолжал молча стоят, уткнувшись своим взглядом в нее. Спустя минуту снова раздался ее нежный голосок - ну и что ты встал? Иди ко мне, я не кусаюсь. Я сдвинулся с места и подошел к ней.

Ну что, давай знакомится, - сказала девушка. Меня зовут Лиза.

Я стоял, как вкопанный и молчал. Но она видимо заметила, что я растерялся и начала мне по чуть-чуть помогать.

Ну: Мне бы хотелось узнать твое имя - уже словно приказывая, сказала девушка.

Я: Мое: Я немного нервничал, что даже имя свое забыл. Меня зовут Женя.

Приятно познаком ится, - сказав это, она протянула мне свою руку и мы поздоровались скажем так "по мужски .

Так, ложись на любой диван, который тебе понравится. Я выбрал красный диван, хоть и красный не был моим любимым цветом. после очень скромненько лег. Она взяв какой то блокнот, присела с краю.

Так: Приступим. И прежде чем мы будем обсуждать, я хочу чтобы ты максимально расслабился, во-первых все сказанное в этой комнате, остается между мной и тобой, так что желательно говорить правду и не стесняться, считай что я врач и мне надо поставить диагноз, понятно? - очень спокойно спросила Елизавета.

Да: я понял - уже немного расслабившись, ответил ей.

Во-вторых, не думай ни о чем, лишь о том что тебя беспокоит, постарайся как можно точней описать проблему и тогда я смогу тебе помочь. Я кивнул своей головой и мы продолжили. Итак, сколько тебе лет?

Двадцать три.

Это хорошо, молодой еще очень. Идем дальше.., кем работаешь?

Работаю в ремонте бытовой техники.

Замечательно, работа тебе нравиться?

Да, не особо трудная, да и коллектив дружный.

Хобби есть у тебя какие нибудь?

Да: вообщем-то нету, на велосипеде часто катаюсь - если это можно хобби назвать.

Ясно, что же не так в твоей жизни?

Ну, понимаете и тут она меня перебила.

Ты можешь ко мне обращаться на ты.

Хорошо, извини - сказал я, увидев что девушка немного косо посмотрела на меня.

Да, не зачем извиняться, просто представь, что мы сейчас как очень близкие друзья и тебе станет легче.

Да: Я немного перестал волноваться и продолжил излагать проблему. Понимаешь, чуть не вырвалось ете, у меня не получается познакомиться с девушками, они то и дело что бегут от меня. Я уже много чего перепробовал, ничего не помогает.

Скажи, а у тебя был секс?

Я покраснел, ну если честно:

Ну же, малыш смелее.

Не было, еле выговорил я.

Ее взгляд изменился в момент, она стала, как мне показалось, как то хищно смотреть на меня.

Ну и что, совсем не получается?

Да, увы все мои попытки безуспешны.

Скажи, тебе нравятся девушки?

Ну не все, конечно, но многие, - я подумал что она спросила, я бабник или нет.

Да нет, же, я имею в виду ты гетеросексуален?

Ах... ты об этом, да мне нравятся девушки.

Ну хорошо, что тебя заводит в девушках больше всего?

Ну, даже не знаю, внешность скорее.

Так, ладно, представим себе ситуацию, я - скажем так, твоя просто очень хорошая знакомая, которая тебе очень нравится, пригласи меня на свидание.

Ну я попробую: И я замолчал.

Ну что ж, ты случайно по гороскопу не рыбы, усмехнулась она.

Нет, просто не знаю что мне сказать.

Мне кажется я знаю в чем твоя проблема, что ж я помогу тебе, только при условии, - загадочно так, сказала она.

При каком? - настороженно спросил я.

Ты будешь делать все что я попрошу. Согласен? И помни это твой последний шанс, и вот тут, она меня словно прижала в угол.

Хорошо, - дрожащим голоском промолвил я.

Она ушла и вернулась с каким то стаканом, в который был налит напиток красного цвета.

- Пей - уже приказывая сказала она.

Я выпил и отключился. Проснувшись на том же диване, Лиза пояснила, что она начала мое лечение, но на сегодня я могу быть свободен и она позвонит в когда нужно будет прийти. Я вышел в каком то мутном состоянии, оделся и обулся, она меня провела и вызвав такси, уже скоро был дома. По приходу домой я быстро отключился, даже не приняв ванну и проснулся только утром.